
خدا نام به

کامپیوتر علوم عددی‐رشته آنال مبا درس رینات
خطی معادلات دستگاه عددی حل دوم: سری

١۴٠٣٫٠٩٫٠٢ ویل: مهلت حسی مدرس:

کنید. حل گاوس حذ روش با را زیر خطی معادلات دستگاه (١

٢x١ + ۴x٢ − ۴x٣ + x۴ = ٠,
٣x١ + ۶x٢ + x٣ − ٢x۴ = −٧,
−x١ + x٢ + ٢x٣ + ٣x۴ = ۴,

x١ + x٢ − ۴x٣ + x۴ = ٢.

خطی معادلات دستگاه (٢

x١ + x٢ = ٣,
−١٠x١ + ١٠۵x٢ = ١٠۵,

رقمی چهار شناور  حساب در گاوس حذ روش با را دستگاه این جواب بگید. نظر در را
آورید: به دست زیر راهکارهای از استفاده با و

جز؛ ورگی (الف)
شده؛ مقیاس جز ورگی (ب)

کامل؛ ورگی (پ)
(الف)-(پ) قسمت های از حاصل جواب های با و آورده به دست را دستگاه دقیق جواب (ت)

کنید. مقایسه

شکل به زیه ای آوردن به دست هدف کنید فرض (٣
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قطری سه ماتریس برای

A =
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باشد.

کند. تعی ck و bk ،ak حسب بر را ek و dk مقادیر که آورید به دست بازگش رابطه یک (الف)
دارد؟ وجود واره زیه این ،A ماتریس روی شرطی چه ت (ب)

صورت به را b بردار و A ماتریس (۴
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بگید. نظر در

نیست؛ LU زیه دارای A ماتریس چرا دهید توضیح (الف)

PA ماتریس برای LU زیه ،P مناسب جایگشت ماتریس و جز ورگی از استفاده با (ب)
بیابید؛

آورید. به دست را AX = b دستگاه جواب U و L ،P ماتریس های از استفاده با (پ)

باشید» «موفق
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